
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1175
van ARNOUT COEL
datum: 29 april 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2022  -  Aanleg fietspaden N223 district 
Aarschot

In het definitieve GIP 2022 wordt een budget van 75.000 euro vrijgemaakt voor een 
studiefase naar de aanleg van fietspaden langs de N223 ter hoogte van district Aarschot 
(GIP nr. GIP003912/01).

1. Wat is het exacte segment waarlangs de nieuwe fietspaden zullen worden 
aangelegd?

2. Heeft de minister zicht op de looptijd van de studiefase? Welke volgende stappen 
zullen nadien gezet worden?

3. Wat is de huidige stand van zaken voor wat betreft de studiefase?

4. Is er al zicht op mogelijke onteigeningen bij de aanleg van de fietspaden?

5. Is er al overleg geweest met de betrokken lokale besturen over dit project?

6. Hoeveel zal het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) in totaal uittrekken voor dit 
project? Zijn er andere partners die naast AWV het project mee zullen financieren? 
Zo ja, graag hun vermelding en respectieve inbreng.



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1175 van 29 april 2022
van ARNOUT COEL

1. Tussen de Rillaarsebaan en de aansluiting van de E314 op de N223.

2-3.Er zal overleg gepland worden met de rioolbeheerder en het lokale bestuur ter 
bespreking van de noden tot afstemming van rioleringswerken en wegeniswerken. 
Vervolgens zal - in 2022 - de studie aanbesteed worden. De verdere studie zal de te 
doorlopen stappen verder moeten uitwijzen.

4. Met de huidige kennis gaat het Agentschap Wegen en Verkeer ervan uit dat de 
aanleg van de fietspaden zonder onteigeningen kan gebeuren. 

5. Het overleg dient nog opgestart te worden, dit zal nog voor de zomerperiode 
ingepland worden zodat het studiebestek tijdig opgemaakt kan worden.

6. De studie zal meer inzicht moeten geven in de exacte financiële noden, ook zal het 
overleg met de rioolbeheerder moeten uitwijzen of deze instapt in het project. 


